

## 桃江县通报肺结核事件处理情况

# 多部门领导被免职

本报讯 今年8月以来,湖南省桃江县第四中学发现肺结核疫情,至11月17日,已发现肺结核确诊病例29例、疑似病例5例,预防性服药38例。今年10月至今,桃江县职业中专学校先后发现8名学生确诊为肺结核病例。经国家卫生和计划生育委员会、湖南省卫生和计划生育委员会确认,这是一起聚集性肺结核公共卫生事件。桃江县卫生和计划生育局、桃江县教育局、桃江县职业中专、桃江县疾病预防控制中心、桃江县第四中学的相关负责人组织防控不力,对桃江县发生的聚集性肺结核公共卫

生事件负有责任。

昨日,桃江县委常委决定免去县卫生和计划生育局周德生的党组书记、局长职务;免去县教育局黄志刚的党组书记、局长职务;免去县卫生和计划生育局王满云的党组成员、副局长职务;免去县教育局符祝英的党组成员、副局长职务;免去县疾病预防控制中心文富强的主任职务;免去戴次波的县教育工委副书记、县人民政府主任督学职务(县职业中专学校党委原书记、原校长);同时建议县教育工委免去杨宇同志的县第四中学党总支书记、校长职务。

桃江县纪委、监察局将进一步依法依规开展调查,对在在此次结核病聚集性疫情处置工作中存在的失职渎职行为予以严肃处理。

目前,在国家和湖南省、益阳市卫生和计划生育委员会专家指导下,桃江县聚集性肺结核公共卫生事件的处置工作扎实有序进行。桃江县委、县政府要求,不惜一切代价治疗被感染学生,确保尽快恢复健康;严密监测和筛查接触人群,抓好防控管理;及时向社会公布疫情动态和处置情况,加大结核病预防科普宣传力度。(人民)

## 一箭三星! 中国长征六号 运载火箭发射成功

新华社太原11月21日电(李国利 赵金龙)11月21日12时50分,我国在太原卫星发射中心用长征六号运载火箭,成功发射吉林一号视频04、05、06星。卫星顺利进入预定轨道,发射任务取得圆满成功。

这次发射任务是长光卫星技术有限公司自主研发的商业遥感卫星创新工程——吉林一号卫星工程的第三次发射。据介绍,这一工程由60余颗卫星组成遥感观测星座,具备宽幅成像、高分成像、多光谱成像、视频成像等观测能力,主要为政府部门、行业用户等提供遥感数据和产品服务。

吉林一号视频04、05、06星,采用一体化设计,充分继承了视频03星成熟单机和技术状态,并根据商业市场需求对星载相机系统进行了性能优化,将逐步完善增强星座观测能力,更好地促进遥感行业应用、商业市场推广。

长征六号运载火箭是我国新一代三级液体运载火箭,由中国航天科技集团公司负责研制生产。

这次发射,是长征六号运载火箭的第2次飞行,也是长征系列运载火箭的第255次飞行。

## 教育部: 资助过程勿泄露 学生个人信息和隐私

本报讯 据教育部网站消息,近日,有媒体报道个别省份和高校在公示受助学生个人信息时,含身份证号码、银行卡号等个人信息,这种做法是错误的。为保证国家学生资助政策落实落细,防止资助过程中泄露学生个人信息和隐私,全国学生资助管理中心向全体学生资助工作者发出预警,保护学生个人信息和隐私,资助工作者要“拧紧这根弦”。

教育部要求,严禁公示“个人敏感信息”。严格遵循国家有关个人信息保护的相关法规制度,在奖助学金等评定环节,不能将学生身份证件号码、家庭住址、电话号码、出生日期等个人敏感信息进行公示。

教育部提出,尊重保护“学生个人隐私”。在评定学生家庭经济状况时,不能让学生当众诉苦、互相比困;在公示学生受助情况时,不能涉及学生个人及家庭隐私;在宣传学生励志典型时,应征得上本人同意;在发放资助物品时,鼓励采用隐性资助方式。

教育部表示,全体学生资助工作者务必拧紧“保护学生个人信息和隐私”这根弦,让资助工作更合规、更有爱、更有温度。(中新)



## 斗牛庆丰收

11月20日,人们在贵州省从江县东朗镇松刀斗牛场观看斗牛。当日,贵州省黔东南苗族侗族自治州从江县东朗镇松刀斗牛场举行斗牛比赛,来自榕江、从江、黎平等地的群众汇聚一堂观看斗牛,庆祝丰收。新华社发 (黄万鑫 摄)

# 卫计委:白血病患者救命药已恢复供应

### 可满足临床一年用量

本报讯 国家卫生计生委药物政策与基本药物制度司副司长张锋昨日称,治疗儿童急性淋巴细胞白血病的必备药“疏嘌呤片”已于11月20日恢复供应,由浙江浙北药业生产的第一批295万片疏嘌呤已全部完成生产检验并做好了发货准备,约可满足临床一年用量。

此前,有媒体报道称,“疏嘌呤片”在全国多地短缺,一些地方甚至连续5个月出现断货。国产“疏嘌呤片”从40元一瓶飙升至148元一瓶却仍难买到,一些患者不得不境外代购真伪难辨的进口药。国务院总理李克强知情后批示要“将心比心”、“特事

特办”,要求有关部门“切实加大国产廉价药生产供应保障力度”。

张锋称,今年8月份,国家重点监测的139个短缺药中就有疏嘌呤。国家卫生计生委会同国家食药监总局等部门开展核查发现,国内有疏嘌呤原料药批准文号生产企业3家,但仅1家实际在产;制剂生产企业6家,但仅2家企业近两年实际在产。2016年下半年,在产的1家企业因原料药价格上涨过快采购困难停产;2017年上半年,在产的另1家企业因GMP认证停产,导致疏嘌呤出现供应较大程度短缺。

据悉,疏嘌呤主要用于白血病和绒毛膜上皮癌等肿瘤治疗,尤其是儿童急性淋巴细胞白血病后期维持治疗,每年全国临床用量约300万片(总价约300万元),临床用量小,利润不高,生产供应不充分。经国家卫生和计划生育委员会、国家食药监总局与有关企业会商协调,加快了GMP认证审批程序,促使疏嘌呤尽快恢复生产供应。国家卫生和计划生育委员会也已下发通知,要求各地抓紧协调组织做好疏嘌呤的采购配送工作,减少中间环节,直接挂网采购。

(中青)

## 非遗老店鼻舒堂

# 11月25日-26日将邀请第十四代传承人弟子亲临指导



近年来,随着鼻炎患者急剧增加,跟风而来的各种鼻炎体验店也相继出现,迷惑了众多百姓的视线。鼻舒堂,始创于明朝万历年间,致力于传统中医药学的传承和研究,专攻鼻疾,至今已有400余年的鼻炎药理学病理的经验。

鼻舒堂鼻炎膏制作工艺在2009年获评山东省省级非物质文化遗产【鲁证字(2009)232号】,成为政府保护项目,此方膏剂获得多项国家发明专利和外观设计专利,多年来,国家文化部给予此项目扶持资金,大力保护传承技艺。

据了解,非遗传承、专利产品鼻舒堂鼻炎膏克服了传统疗法的缺陷,国内首创“喷嚏式排毒减压法”,通过专门设计的U形

鼻塞给药,直达病灶。其药膏由36味中药熬制而成,安全可靠,无任何毒副作用。《黄帝内经》曰:肺开窍于鼻。鼻子是肺的门户,肺里鼻炎致病菌和肺脓毒不排出体外,鼻炎难以祛除。非物质文化遗产鼻舒堂,独创“让肺打喷嚏祛鼻炎”的中医疗法。

400年来,鼻舒堂祛鼻炎有个口诀:一清二排三修复。先是让呼吸通畅,随着鼻腔内鼻脓毒的减少,打喷嚏、流鼻涕的次数也明显减少,这里你会感觉鼻子不酸不痒,头痛、头晕的情况也好转了。坚持使用3-4个疗程,鼻脓毒将彻底排净,这时鼻黏膜也得到完全修复,鼻腔正常的呼吸和自洁功能恢复正常,从而告别鼻炎痛苦。

鼻舒堂鼻炎治疗配方从汤剂发展成为

药膏,从最初的内服到外用。百年来,鼻舒堂在沿用最初的配方及熬制方式的基础上不断实验和改良,首创“以养代治,三维养护”理念,即通过“洗(喷剂)、排(药膏)、养(精油)”三步骤,对鼻腔内部进行养护,达到排出鼻毒,修复鼻腔黏膜,使鼻腔问题不再反复发作的目的。

2017年10月2日,鼻舒堂荣登央视,表明鼻舒堂将站在更高平台上服务鼻炎患者的决心与信心。如今央视对于鼻舒堂的认可与支持,将进一步拉近与消费者的距离,也极大巩固了鼻舒堂在鼻腔养护行业的地位。此次央视的力推,鼻舒堂品牌建设之路将会走得更加快速、稳健!

11月25日-26日,鼻舒堂将邀请第十

四代传承人弟子亲临指导,为您解除鼻炎痛苦。地址:湛南路西苑小区北门东200米鼻舒堂,预约热线:0375-2210718。

(牛瑛瑛)

